

14 февраля - День Святого Валентина.



В детском саду — это необязательный праздник. Однако это прекрасная возможность поговорить с детьми о дружбе, товариществе, любви.

Помимо воспитательной цели, День Святого Валентина в ДОУ проводится еще и для того, чтобы расширить знания детей о культуре и традициях жителей других стран. Для взрослых это день влюбленных, а для детей – это праздник дружбы. Впервые он стал отмечаться в Англии. Теперь этот праздник считается одним из самых любимых и популярных во многих частях мира и даже у нас в России. Его отмечают, как молодые, так и люди старшего поколения. Это – день любви, дружбы, доброты, сочувствия и уважения людей друг к другу.

Мы с детьми провели беседу о празднике, традициях и сделали «Валентинки» для родителей.

Воспитатель гр. «Непоседы» Николаева С.Е.



